Moto-All.ru

CITMCOK OETAJIEY NIJ1d "EXHAUST SYSTEM" TRIUMPH DAYTONA 650

//OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75




CITMCOK OETAJIEY NIJ1d "EXHAUST SYSTEM" TRIUMPH DAYTONA 650
//OEM.MOTO-ALL.RU/

TEJL.: +7 (495) 177-12-75

1 T2201940 CpoK 1IOCTaBKH OT 27 OHel EXHAUST,HEADER ASSY,4 CYL
. EXHAUST,HEADER
1 T2201954 CpoK 1oCTaBKu OT 27 OHel ASSY, PRECAT
2 T2201917 CpoK 1ocTaBKu OT 27 OHel SILENCER,CAT EQUIPPED,AL
WRAP
. SILENCER, CAT, AL WRAP,
2 T2201915 CpoK TIoCTaBKM OT 27 fHe# BLACK
2 T2201914 CpoK mocTasKy ot 27 mHei gﬁfNCER’ SINGLE, AL WRAP,
2 72201916 Cpok mocTasKy ot 27 mHe SILENCER,SINGLE, ALUMINIUM
WRAP
3 T2201911 Cpok mocTasks ot 27 mHei GASKET,EXHAUST HEADER
ASSY
4 T2201347 CpoOK TIOCTaBKH OT 27 gHEH SENSOR, OXYGEN HEATED
5 T3350301 CpoK 1oCTaBKH OT 27 fHeH NUT,FLGD,M8X1.25,SLV
6 T3050142 CpoK IIOCTaBKH OT 27 OHel SCREW,CAP/HD,M8X1.25X20,SS
7 T2200818 Cpok nocTaBKu OT 27 fHel GASKET,SILENCER
8 T3200060 CpOK IIOCTaBKH OT 27 OHEH BOLT, M8 X 50 HHF, BLK
. Flanged Sleeve, 8.4x 12.4x 13.8.
9 T3010705 Cpok nocTaBku oT 19 gHen AU, NZ, ZA
10 3350004-T0301 CpOK IIOCTaBKH OT 27 gHEH LOCKNUT M8
11 T3205486 Cpok mocTaBKH OT 19 gHEH Bolt, HHF, Lghtd, M8 x 45, Slv
12 T2200622 CpoK TIOCTaBKH OT 27 mHeH BUSH, RUBBER, M8
13 T3350004 CpoK 1oCTaBKY OT 27 gHel LOCKNUT, FLANGED, M8




